
Фінансова політика 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання фундаментальних 

знань щодо сутності, основних видів та значення фінансових політичних 

процесів. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття теоретичних знань 

та вироблення практичних навичок у сфері формування, розподілу і 

використання фінансових ресурсів усіх суб’єктів політичних процесів з 

метою гармонізації їх інтересів та досягнення цілей державної діяльності. 

Компетентності:* 

Загальні:  

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

Здатність бути критичним і самокритичним.  

Здатність працювати автономно.  

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні  

Фахові (спеціальні): 

Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у 

тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська 

система та страхування).  

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

Програмні результати навчання: 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування.  

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань.  

Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти цінності 

вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово- 

банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та 

уявляти їх взаємозв’язок із механізмом формування, розподілу й 



використання фінансових ресурсів держави з використанням світового 

досвіду.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Суть, типи та напрямки фінансової політики.  

Тема 2. Складові фінансової політики держави.  

Тема 3. Забезпечення реалізації фінансової політики.  

Тема 4. Фінансова політика суб’єктів господарювання.  

Тема 5. Фінансова політика в аграрному секторі економіки.  

Тема 6. Міжнародна фінансова політика та її реалізація.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 год 

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


